СЕЙЧАС: 
Заработная плата *22% взносы в Пенсионный фонд

22% - взносы = 
6% фиксированная часть + 16% индивидуальный тариф
16% индивидуальный тариф = 
16% страховой части 
или 
10% страховой части + 6% накопительной части

Примечание: 
Если гражданин старше 1967 года рождения, то его пенсия по старости не будет содержать накопительную часть пенсии, потому что его работодатели отчисляют весь объем страховых взносов только на страховую часть пенсии.

Если же гражданин родился в 1967 году и позднее, до 31 декабря 2015 года ему будет дополнительно предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть пенсии: либо оставить 6% как сегодня, либо отказаться от формирования пенсионных накоплений, тем самым значительно увеличив формирование пенсионных прав в страховой пенсии.

Преимущества и недостатки:

	Части пенсии
	Преимущества
	Недостатки

	Страховая часть
	Ежегодно индексируется не ниже уровня инфляции
	

	Накопительная часть
	Накопительная часть зависит от финансовой деятельности НПФ.

В случае убытков гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную часть пенсию.
	Не индексируется государством.

Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки.


Будет с 01.01.2015:
Расчет трудовой пенсии:
Вариант №1. Работник уходит на пенсию

 в установленный законом срок: 

СП = (ФВ + ИПК) х СПК

где:

СП – страховая пенсия в году назначения пенсии; 
ФВ – фиксированная выплата;
ИПК – индивидуальный пенсионный коэффициент, равный сумме всех годовых пенсионных коэффициентов гражданина;
СПК – стоимость одного пенсионного коэффициента в году назначения пенсии.

Вариант №2. Работник уходит на пенсию

позднее  установленного законом срока: 

СП = (ФВ х КПВ) + (ИПК х КПВ) х СПК

где:

СП – страховая пенсия в году назначения пенсии; 
ФВ – фиксированная выплата;
КПВ – премиальные коэффициенты за выход на пенсию позже общеустановленного пенсионного возраста (имеет разные значения для ФВ и СП!);
ИПК – индивидуальный пенсионный коэффициент, равный сумме всех годовых пенсионных коэффициентов гражданина;
СПК – стоимость одного пенсионного коэффициента в году назначения пенсии.

	Страховой трудовой стаж без обращения за назначением пенсии
(Не более 10 лет. Если больше, то применяется коэффициент как за 10 лет)
	Фиксированный платеж
	Страховая часть пенсии

	0
	1
	1

	1
	1,056
	1,066

	2
	1,12
	1,15

	3
	1,19
	1,24

	4
	1,27
	1,34

	5
	1,36
	1,45

	6
	1,46
	1,59

	7
	1,58
	1,74

	8
	1,73
	1,9

	9
	1,9
	2,09

	10
	2,11
	2,32


ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ: 

Условие №1. 

В 2025 году минимальный общий стаж для получения пенсии по старости достигнет 15 лет 
6 лет в 2015 году он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться – по 1 году в год.

Условие №2.

Необходимость сформировать пенсионные права в объёме 30 пенсионных коэффициентов.

На сайтах Министерства труда и социальной защиты РФ и ПФР размещен пенсионный калькулятор, рассчитывающий размер пенсии по новой формуле.
+ 

Рекомендуем работникам разослать письмо: 

Письмо МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 19 ноября 2013 года «Общие положения новой пенсионной формулы в вопросах и ответах. Новые правила исчисления пенсии по старости: основные принципы и положения»
Источник:
http://www.rosmintrud.ru/docs/mintrud/pension/13/pensionshort.doc
